Il gruppo Cagiva, il piti importante gruppo moto-
ciclistico d’Occidente, riunisce quattro marchi
prestigiosi: Cagiva, Ducati, Husqvarna, Morini.

The Cagiva Group, the most important motorcycle
manufacturing group in the Western World is now
unifying four famous and prestigeous motorcycles
makes: Cagiva, Ducati, Husqvarna, Morini.

Cagiva Commerciale S.p.a. - Uffici Commerciali Amministrativi:
BOLOGNA - VIA A. CAVALIERI DUCATI n. 3
Tel. 051/405049 - Telex 510492 DUCMEC - Telefax 051/406580
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DATI TECNICI

CROSS CR 125

CROSS CR 250

-

CROSS CR 360

CROSS TC 610

WR 125

WR 250

WR 360

TE 350

TE 610

Motore

Freni, ant.-post. (@ mm)
Peso (Kg)

Monocilindrico, 2 tempi,
raffreddato a liquido

MT 32A-90/90 x 21"

MT 32 120/80 x 19"

260 a disco - 220 a disco
88

Monocilindrico, 2 tempi,
raffreddato a liquido

MT 32A-90/90 x 21"

MT 32 120/80 x 19"

260 a disco - 220 a disco
98

Monocilindrico, 2 tempi,
raffreddato a liquido

MT 32A-90/90 x 21"

MT 32 120/80 x 19"

260 a disco - 220 a disco
102

Monacilindrico, 4 tempi,
raffreddato a liquido 4 valvole

MT 32A-90/90 x 21"

MT 32 5,00" x 18"

260 a disco - 220 a disco
112

Monocilindrico, 2 tempi,
raffreddato a liquido

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 120/90 x 18"

260 a disco - 220 a disco
93

Monocilindrico, 2 tempi,
raffreddato a liquido

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"

260 a disco - 220 a disco
101

Monaocilindrico, 2 tempi,
raffreddato a liquido
3488

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"

260 a disco - 220 a disco
103

Monocilindrico, 4 tempi,
raffreddato a liquido 4 valvole
3491

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"

260 a disco - 220 a disco
116

Monocilindrico, 4 tempi,
raffreddato a liquido 4 valvole
511

Cilindrata (cc) 124 6 2496 3536 517 1246 2496
Alesaggio/corsa (mm) 56 x 50,6 67x708 78x74 98 x 76,5 56 x 50,6 67x708 1Bxi3 G163 % x 765
CDlI C.Dl C.D.l
Accensione C.DI C.DlI C.DlI C.DI C.0l CDI s ! .
] . : 5 6 velocita 6 velocita 6 velocita
Cambio 6 velocita 5 velocila 5 velocita 5 velocita 6 velocita 6 velocita 9160 1260 2180 - 1260 21801260
Lunghezza-altezza (mm) 2.140 - 1.260 2.160 - 1.260 2.160 - 1.260 2.180 - 1.260 2.140 - 1.260 2.160 - 1.260 “470 1495 1495 -
Interasse (mm.) 1.450 1470 1.470 1.495 1.450 1.450 376 7 a7
Altezza da terra (mm) 378 376 376 3n 378 376 ‘920 945 45
Altezza sella (mm) 920 920 920 945 920 920 PIRELLI PIRELLI PIRELLI
Pneumatici, ant.-post PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"

260 a disco - 220 a disco
17

Brakes, front-rear (@ mm)
Weight (Kg)

MT 32A-90/90 x 21"
MT 32 120/80 x 19"
260 disc - 220 disc

88

MT 32A-90/90 x 21"
MT 32 120/80 x 19"
260 disc - 220 disc

98

MT 32A-90/90 x 21"
MT 32 120/80 x 19"
260 disc - 220 disc

102

MT 32A-90/90 x 21"
MT 325,00" x 18"
260 disc - 220 disc
112

MT 71A-90/90 x 21"
MT 81120/90 x 18"
260 disc - 220 disc

93

MT 71A-90/90 x 21"
MT 81 140/80 x 18"
260 disc - 220 disc

101

MT 81140780 x 18"
260 disc - 220 disc
103

MT 81 140/80 x 18"
260 disc - 220 disc
116

TECHNICAL DATA f§ CROSS CR 125 CROSS CR 250 CROSS CR 360 CROSS TC 610 WR 125 WR 250 WA 360 1k 350 TE 610
Engine Single cylinder, 2 stroke, Single cylinder, 2 stroke, Single cylinder, 2 stroke, Single cylinder Single cylinder, 2 stroke, Single cylinder, 2 stroke, ﬁ(llﬂu(?:jeé}’{illzgm 2stroke, ﬁ:]%?:jec%)g;gge;' 383;2“' ﬁﬁf%:gge; 35\1/[00:8'
liquid cooled liquid cooled liquid cooled liquid cooled, 4 valves liquid cooled liquid cooled : ¢ J
; 5 : 3488 3491 577
Displacement (cc) 1246 2496 3536 517 1246 2496 78 73 84 %63 98 x765
Bore/stroke (mm) 56 x 50,6 67x708 78x74 98 x 76,5 56 x 50,6 67 x 70,8 i
A C.DI CDlI C.DI
Ignition CDlI CDlI C.DlI C.DI C.DI C.DI N
6 speed 6 speed 6 speed
Gearbox 6 speed 5 speed 5 speed 5 speed 6 speed 6 speed 2160 - 1.260 2180 - 1260 2180 - 1260
Length-height (mm) 2.140 - 1.260 2.160 - 1.260 2.160 - 1.260 2.180 - 1.260 2140 - 1.260 2.160 - 1.260 140 1495 1495
Wheelbase (mm) 1.450 1470 1.470 1.495 1.450 1.450 376 71 371
Ground clearance (mm) 378 376 376 3n 378 376 920 945 945
Seat height (mm) 920 920 920 945 920 920 PIRELLI PIRELLI PIRELLI
Tyres, front-rear PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI MT 71A-90/90 x 21" MT 71A-90/90 x 21" MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"
260 disc - 220 disc
17

Husqgvarna

TECHNISCHE DATEN

CROSS CR 125

CROSS CR 250

CROSS CR 360

CROSS TC 610

WR 125

WR 250

WR 360

TE 350

TE 610

Motor

Bremsen vorne-hinten (@ mm)
Gewicht (Kg)

Einzylinder, 2 Takt,

MT 32A-90/90 x 21"

MT 32 120/80 x 19"

260 Scheibe - 220 Scheibe
88

Einzylinder, 2 Takt,

MT 32A-90/90 x 21"

MT 32 120/80 x 19"

260 Scheibe - 220 Scheibe
98

Einzylinder, 2 Takt,

MT 32A-90/90 x 21"

MT 32 120/80 x 19"

260 Scheibe - 220 Scheibe
102

Einzylinder, 4 Takt,

MT 32A-90/90 x 21"

MT 32 5,00" x 18"

260 Scheibe - 220 Scheibe
112

Einzylinder, 2 Takt,

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 120/90 x 18"

260 Scheibe - 220 Scheibe
93

Einzylinder, 2 Takt,

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"

260 Scheibe - 220 Scheibe
101

Einzylinder, 2 Takt,

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"

260 Scheibe - 220 Scheibe
103

Einzylinder, 4 Takt,

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"

260 Scheibe - 220 Scheibe
116

Einzylinder, 4 Takt,

wassergekihit wassergekuihlt wassergekihit wassergekihlt, 4 Ventiler wassergekuhlt wassergekiihit ;v:gsg Lol \gj;sf ki aent ;J;;SEIgekUhlL sl
Hubraum (cc) 1246 2496 3536 517 1246 2496 78 x 73 84 )('63 98 % 765
Bohrung/hub (mm) 56 x 50,6 67x708 78x74 98 x 76,5 56 x 50,6 67x708 ol CDl C.0l )
Ziindanlage CDI CDl C.DI CDlI C.DlI C.D.I 6 Gahg 6 Gang GIGanq
Gelriebe 6 Gang 5 Gang 5 Gang 5 Gang 6 Gang 6 Gang 92160 - 1.260 2180 - 1.260 2180 - 1.260
Lange-Hole (mm) 2.140 - 1.260 2.160 - 1.260 2.160 - 1.260 2.180 - 1.260 2.140 - 1.260 2.160 - 1.260 1470 1495 1.495
Radstand (mm.) 1.450 1470 1.470 1.495 1.450 1.450 376 371 371
Bodenfreiheit (mm) 378 376 376 3N 378 376 920 945 945
Sitzhohe (mm) 920 920 920 945 920 920 PIRELLI PIRELLI PIRELLI
Reifen, vorne-hinten PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI

MT 71A-90/90 x 21"

MT 81 140/80 x 18"

260 Scheibe - 220 Scheibe
17

FICHES TECHNIQUES

CROSS CR 125

CROSS CR 250

CROSS CR 360

CROSS TC 610

WR 125

WR 250

WR 360

TE 350

TE 610

Moteur

Freins, av.-arr. (@ mm)
Poids (Kg)

Monocylindre, 2 temps,
refroid par eau

MT 32 120/80 x 19"
260 disque - 220 disque
88

Monocylindre, 2 temps,
refroid par eau

MT 32 120/80 x 19"
260 disque - 220 disque
9

Monocylindre, 2 temps,
refroid par eau

MT 32 120/80 x 19"
260 disque - 220 disque
102

Monocylindre, 4 temps,
refroid par eau, 4 soupapes

MT 32 5,00" x 18"
260 disque - 220 disque
112

Monocylindre, 2 temps,
refroid par eau

MT 81 120/90 x 18"
260 disquee - 220 disque
93

Monocylindre, 2 temps,
refroid par eau

MT 81 140/80 x 18"
260 disque - 220 disque
101

Monocylindre, 2 temps,
refroid par eau

MT 81 140/80 x 18"
260 disque - 220 disque
103

Monocylindre, 4 temps,
refroid par eau, 4 soupapes

MT 81 140/80 x 18"
260 disque - 220 disque
116

Monocylindre, 4 temps,
refroid par eau, 4 soupapes

4 1 7
Cylindrée (cc) 1246 2096 336 577 1246 2096 conil el e
Alésage/course (mm) 56 x 50,6 67x708 78x 74 98 x 76,5 56 x 50,6 67x70,8 col COl col !
Al \ymage LDl CDl C.i CO. cDl C 0. 6 vitesses 6 vilesses 6 vitesses
Boile de vitesse 6 vitesses 5 vitesses 5 vilesses 5 vilesses 6 vitesses 6 viteses 2160 - 1260 9180 - 1 260 9180 - 1 260
Longueur-hauteur (mm) 2140 - 1.260 2160 - 1.260 2.160 - 1.260 2.180 - 1.260 2140 - 1.260 2.160 - 1.260 1’470 ]‘495 1495
Empattemént (mm.) 1.450 1.470 1.470 1.495 1.450 1.450 76 371 371
Garde au sol (mm) 378 376 376 371 378 376 920 945 945
Hauteur de selle (mm) 920 920 920 945 920 920 PIRELLI PIRELLL PIRELLI
Pneus, av.-arr PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI % o : i A m

MT 32A-90/90 x 21" MT 32A-90/90 x 21" MT 32A-90/90 x 21" MT 32A-90/90 x 21" MT 71A-90/90 x 21" MT 71A-90/90 x 21" MITIAS0 X2 ML 380180 x 21 MIE1A-20/0 21

MT 81 140/80 x 18"
260 disque - 220 disque
17

Bromsar, fram-bak (@ mm)
Vikt (Kg)

MT 32A-90/90 x 21"
MT 32 120/80 x 19"
260 skiva - 220 skiva
88

MT 32A-90/90 x 21"
MT 32 120/80 x 19"

260 skiva - 220 skiva
98

MT 32A-90/90 x 21"
MT 32 120/80 x 19"
260 skiva- 220 skiva
102

MT 32A-90/90 x 21"
MT 325,00" x 18"
260 skiva - 220 skiva
112

MT 71A-90/90 x 21"
MT 81 120/90 x 18"
260 skiva - 220 skiva
93

MT 71A-90/90 x 21"
MT 81 140/80 x 18"

260 skiva - 220 skiva
101

MT 71A-90/90 x 21"
MT 81 140/80 x 18"
260 skiva - 220 skiva
103

MT 71A-90/90 x 21"
MT 81 140/80 x 18"
260 skiva - 220 skiva
116

TEKNISKA DATA CROSS CR 125 CROSS CR 250 CROSS CR 360 CROSS TC 610 WR 125 WR 250 MR 360 1550 TE 610
Motor Monocylinder 2 takt, Monocylind 2 takt, Monacylinder 2 takt, Monocylinder 4 tak, Monocylinder 2 tak, Monocylinder 2 takt, \’\/Aa?;:, %iyy“lgde[ 21K, \’\/'L ?;]e?]?;llléldfrvi[ﬁzg \'/\Aa T; ?lrl,t);llhgd?vl:z:\?:(lts.

Vattenkyld Vattenkyld Vattenkyld Vattenkyld, 4 Ventils Vattenkyld Vattenkyld § J !

Y - 3488 3491 517

Stagvolvm (cc) 1246 2496 3536 577 124.6 249 6 78x 73 84 %63 98 X765
Borming/Slag (mm) 56 x 50,6 67 x708 18x74 98 x 76,5 56 x 50,6 67 %708 Col CDl CDl !
Tandsvstem CDI CDI CDI CDlI CDI C.DI 3 Tk S

Sy ‘ . 6 vixlad 6 vdxlad 6 vaxlad
Vaxellada 6 vxlad 5 vaxlad 5 vaxlad 5 vdxlad 6 vdxlad 6 vaxlad 2160~ 1260 2180 1260 2180 - 1260
Langd-Hojo (mm) 2.140 - 1.260 2.160 - 1.260 2.160 - 1.260 2.180 - 1.260 2.140 - 1.260 2.160 - 1.260 1470 1 495 1 495
Hjulbas (mm.) 1.450 1.470 1.470 1.495 1.450 1.450 376 371 371“
Markfrigang (mm) 378 376 376 3n 378 376 ‘920 945 945
Sadelhojd (mm) 920 920 920 945 920 920 PIRELLI PIRELLI blﬁFLLI
Déck, fram-bak PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI PIRELLI

MT 71A-90/90 x 21"
MT 81 140/80 x 18"

260 skiva - 220 skiva
17

Le caratteristiche tecniche possono essere sog-

Tutti i modelli enduro, serie WR e TE sono omo-
gette a modifiche senza preawviso.

logati anche per il trasporto del passeggero.

Specifications subject to change without notice.

-~

. S ¥

JACKY MARTENS

All the enduro models series WR and TE are al-
so approved for passenger transport.




